

历史重演! 巴西再遭巴拉圭“点杀” 无缘美洲杯四强



历史总是惊人地相似!4年前巴西队就在美洲杯四分之一决赛点球大战中被巴拉圭队淘汰出局,4年后两队再次在8强战相遇,巴西依然被对手“点杀”,连续两届美洲杯无缘4强。
4年前的阿根廷美洲杯四分之一决赛,双方在常规时段战成0:0,点球大战中巴西竟然耻辱性地4罚全部不中。27日,双方在智利美洲杯再次相遇,巴西依靠罗比尼奥开场15分钟的进球取得领先,但巴拉圭此后完全占据进攻主动,并在第72分钟由冈萨雷斯点球扳平比分。
90分钟双方战成1平,直接进入点球大战。承受极大压力的巴西依然表现不佳,第二个和第四个出场的里贝罗和道格拉斯·科斯塔接连将点球罚丢,虽然第四个出场的巴拉圭前锋圣克鲁斯也未能命中,但最终巴拉圭还是在点球大战中以4:3笑到最后。
半决赛中,巴拉圭将面对阿根廷,后者在四分之一决赛中同样通过点球大战淘汰哥伦比亚。而东道主智利将在另一场半决赛对阵秘鲁。
在去年世界杯半决赛1:7惨败给德国之后,巴西原本期待能在本届美洲杯重塑

强队形象,但他们在智利的表现却不尽如人意。小组赛首战靠补时绝杀才以2:1逆转击败秘鲁,次战仅0:1不敌哥伦比亚,队长内马尔还因为赛后情绪失控而被禁赛4场,提前告别美洲杯。不过小组赛最后一战巴西2:1力克委内瑞拉,依然以小组头名跻身八强。
四分之一决赛,巴西开局不错,阿尔维斯的边路助攻让罗比尼奥打入一球。不过在进球之后,巴西突然丢掉了开场后的进攻节奏,面对大举压上的巴拉圭,巴西显得非常狼狈,在半场结束前,甚至一度让巴拉圭形成围攻之势。康塞普西翁市体育场的3万多名智利球迷齐声为表现更好的巴拉圭加油。
巴西的进攻在下半场依旧毫无起色,而巴拉圭则通过边路突破频频威胁巴西球门。承受极大防守压力的巴西中卫蒂亚戈·席尔瓦在第69分钟忙中出错,在禁区内防守时手球犯规,主裁判果断判罚点球,冈萨雷斯主罚命中将比分扳平。
随着再次倒在点球大战,巴西也结束了本届杯赛的征程。本场比赛,位于智利南部的康塞普西翁出现重度雾霾,而“五星巴西”的复兴之路也显得迷雾重重。

《极限挑战》迎女嘉宾 陈乔恩变“美女快递员”



作为东方卫视《极限挑战》的固定嘉宾,孙红雷、黄渤、黄磊、王迅、罗志祥、张艺兴组成“极限男人帮”,代表平凡男人们战斗!不过,没有美女嘉宾的全男阵容,似乎还有点不够好玩!6月28日晚,东方卫视《极限挑战》就打破了原本格局,迎来首位美女嘉宾——“收视女王”陈乔恩。集齐了七位嘉宾的《极限挑战》,会有什么好玩的事发生呢?
娇小可爱的陈乔恩非常热爱演戏,素有“收视女王”之称。除了各种经典偶像剧女主形象,近年来她也尝试挑战其他戏路。作为《极限挑战》首位“美女嘉宾”,陈乔恩受到了“极限男人帮”的热情欢迎,尤其是老大孙红雷。
所谓男女搭配,干活不累。从陈乔恩出场就投入十二分关注的老大孙红雷,数次投出橄榄枝求合作。其简单直接,引得其他兄弟纷纷吐槽。此前曝光的孙红雷在幼儿园被虐哭,原来当时内心几乎被“熊孩子”搞崩溃的幼师孙红雷想到求助乔恩。不过陈乔恩也从未有过带孩子的经验,不知道能否帮上忙呢?
而初次来到《极限挑战》,陈乔恩表现得淡定自若。在不知道具体任务的情况下,换上了衣服。瞬间,偶像剧女主陈乔恩变身美女快递员,到小区里派送快件了。不过,对上海街道陌生的快递员陈乔恩,很快就迷路了。上海的天气太闷热,又找不到收件人地址,怎么办?终于顺利抵达地点,收件人又一拥而上求合影签名。数着手中一沓快递单,陈乔恩还颇有成就感。
在陈乔恩派送快件时,罗志祥则化身“家政工”到各家各户做家务。不过,与顺利的陈乔恩不同,罗志祥的第一单就让他陷入了困境。
接到任务后,“家政工”罗志祥被派往第一户人家,而他的第一件工作就是为主户准备午饭。这惹得对厨艺非常没信心的罗志祥自曝:“从未下过厨房,都是吃妈妈做的饭。”但没有下厨技能,任务还是要继续的。如何用二十块钱买尽可能多的食材,其中还要包括户主钦点的一条鱼?刷脸、搞笑、卖萌,罗志祥与摊主大姐们斗智斗勇,逗得她们笑得合不拢嘴。
实战环节,一道简单的番茄炒蛋难倒了他,场外求助厨神担当“黄小厨”。一边接着电话,罗志祥一边按着指导现学现卖,看起来好像有两把刷子。转眼又破功,手忙脚乱处理生鱼,拿走蒸鱼盘直接蒸鱼……引得女主人连连惊呼“没见过这样的”。终于将辛苦完成的三菜一荤端上餐桌,又遭女主人嫌弃,“家政工”罗志祥很尴尬。

日本乒乓球公开赛 中国队稳获两金

2015年国际乒联世界巡回赛日本公开赛(荻村杯)6月27日在日本神户“绿色竞技场”体育馆举行了4个单项的半决赛或四分之一决赛,中国队优势明显,除稳获男双和女单项目冠军外,在男单四强中占据3席,还有一对女双选手打进决赛。
在当日举行的男双半决赛中,中国男双组合马龙/许昕和樊振东/尚坤以3:1的同样比分分别击败各自对手,挺进决赛,为中国队锁定男双金牌。当天还进行了两场女双半决赛,中国削球手搭档武杨/刘斐战胜对手进入决赛,但另一组合丁宁/刘诗雯却以0:3输给一对新加坡选手,无缘决赛。
在随后举行的女单四分之一决赛中,中国选手丁宁、刘诗雯、陈梦和朱雨玲击败各自对手,助中国队包揽女单四强。在男单四强中,中国队也占据3席,获胜选手分别是许昕、尚坤和樊振东。
“荻村杯”日本乒乓球公开赛24日拉开帷幕。本站比赛是国际乒联世界巡回赛最高级别——超级站赛事之一,吸引了来自21个国家和地区的167名选手参赛。中国队除了张继科和李晓霞因伤病缺席外,主力队员几乎全部参加此次比赛。

宋安东成为NHL选秀中国第一人

来自中国的宋安东在美国当地时间6月27日进行的北美职业冰球联盟(NHL)选秀中在第172顺位被纽约岛人队选中,成为第一位在NHL选秀中被选中的中国人。
据介绍,出生于北京的宋安东今年18岁,身高1米85,体重80公斤,是一名后卫。他从5.6岁开始练习冰球,在9岁的时候以队长身份带领北京虎仔队问鼎少年冰球赛事贝尔首都杯。随后,宋安东在试训中被加拿大安全大略省奥克维尔冰球俱乐部选中,开始了在北美的追梦之旅。
因为宋安东的参与,国内的电视台对这次NHL选秀进行了转播。宋安东说:“仿佛我已经是球星了,但(其实)还有很长的路要走。”
当年宋安东刚到北美闯荡之时,他的发展前景并不为人看好。但是,他慢慢用实力为自己正名。5年之后,宋安东被美国新泽西著名的私立学校圣劳伦斯维尔看中,以奖学金邀请其加入球队,被任命为队副。在2014-2015赛季,他以出色的表现荣膺新泽西最佳后卫,得到了大学球队和职业球队球探的注意。
圣劳伦斯维尔中学的教练比多对他的评价很高。他说,在加盟球队后不久,他就成为关键人物。在过去的这个赛季,宋安东为圣劳伦斯维尔中学出场26次,贡献了3个进球和7次助攻。
今年,宋安东又被著名的冰球私校安多瓦高中邀请,正式加盟新英格兰地区的私校冰球联盟,他的下一个目标是参加NCAA的大学联赛。宋安东说,他的偶像是底特律红翼队的球星德里斯·德特伦。“我非常荣幸能够成为第一个被NHL选中的中国人,这今为止一切顺利。”
纽约岛人的老板是出生于上海的王嘉廉。宋安东说,他和他的经纪人知道纽约岛人队对自己有兴趣,但并不确定他们是否真的会选他,直到他的名字



被宣布的那一刻。
他说:“成为第一名被选中的中国球员,会带来很多家乡人的压力,不过这是好的压力。我希望这能激励我成为一名更好的球员,希望我能让他们为我骄傲。”
宋安东最早的冰球印象是2002年盐湖城冬奥会上的美、俄大战。目前,中国正在申办2022年冬奥会,冰球这个项目也在逐渐升温。
宋安东说:“当年我开始打冰球的时候,打球的人不多,对这个项目的支持也不多。但是,去年我回国的時候,发现变化非常大。我相信中国冰球会努力追赶北美、欧洲和俄罗斯,但是现在差距还很大。”
NHL选秀共有7轮,在今年的选秀中有211名球员入选。不过,这些新秀中只有很少的一部分人能够直接进入NHL联赛打球,大多数还会在大学联赛和各类业余联赛中继续闯荡。

甜馨狂飙演技不输乃爸 与奥莉跳芭蕾萌化网友

浙江卫视《爸爸回来了》6月27日晚播出了第二季第八期节目,继第一季《爸爸回来了》后,“萌神”奥莉跟着老爸李小鹏再次来到了国家队体操训练馆,在玩乐中展现了自己的体操天赋,让身为世界冠军的爸爸都忍不住大赞其“协调性好”。被网友戏称为“馨奥尔良组合”里的另一位萌神甜馨也不甘落后。为了逃避吃饭,馨儿在乃爸面前狂飙演技,把电视机前的网友和观众唬得一愣一愣的:“甜馨才两岁半就有这么好的演技,这是要子承父业的节奏吗?”第二季《爸爸回来了》播出至第八集,不少观众都慢慢发现了几位萌娃的兴趣与天赋所在。
本期节目中,奥莉、甜馨两大萌神再度相聚,令热爱她们的网友们惊喜不已。两人一起穿着蓬蓬裙学芭蕾的可爱模样令不少网友直呼“已被萌杀”。离别时姐妹俩深深的场面也直戳大家的泪点:“看得出甜馨、奥莉是真的特别喜欢对方,萌娃们之间纯真自然的感情简直太美好了。”
早在第一季《爸爸回来了》节目里的第一次见面时,热情的女汉子甜馨就对萌神奥莉产生了极大的兴趣,抓着奥莉又亲又抱。当时还有些害羞的奥莉,虽然表现得十分矜持,但也透露出对甜馨的喜爱。到了今年的第二季《爸爸回来了》,两位萌神更是已经情同姐妹。甜馨提前离开时,奥莉表现得伤心不已。尽管相聚的时间并不长,但这对“萌神姐妹花”的纯真友谊已经征服了无数粉丝,获封了诸如“馨馨奥莉组合”、“馨奥尔良组合”等趣称。
本期节目中,奥莉、甜馨再度“合体”,并且是穿着同款蓬蓬裙一起学芭蕾。这样的设定令喜爱她们的网友们惊喜不已。学习过程中,甜馨突发状况暂时离开,奥莉随即变得心不在焉。最后分别时甜馨的一句“要是我想你了,上你家好吗”更是直戳网友的泪点:“看到这里时都快哭了,两个小萌神这么纯真的友谊,真的让大家都很感动!”也有网友开始脑补两人长大之后的相处模式:“甜馨一定还是一条女汉子,处处都要保护着娇羞的奥莉公主,两位萌娃的性格可以互补,以后一定还是很好的朋友!”奥莉与甜馨能有纯真的友谊,与两位奶爸有着莫大的关系。从第一季走到第二季,李小鹏的沉稳冷静和贾乃亮的活泼逗比一直相得益彰,两位奶爸也亲密互动,看样子私交都不错。有爸爸们的兄弟情义作为范本,萌娃们携手快乐长大也就在情理之中了。

钟齐鑫三连胜 攀岩世界杯分站赛



在6月27日进行的2015年国际攀联中国海洋世界杯攀岩赛中,中国选手钟齐鑫以5.79秒的个人最好成绩获得男子速度赛冠军,包揽了本年度世界杯前三个分站赛的冠军。
钟齐鑫以预赛第三名的成绩闯入决赛,用时6.20秒。在四分之一决赛中,他以6.03秒的成绩战胜法国名将巴萨。在半决赛中,他以6.22秒淘汰俄罗斯名将科林。进入决赛后,钟齐鑫状态越来越好,最终以5.79秒的个人最好成绩,战胜乌克兰选手丹尼尔,夺得冠军。
这是钟齐鑫继世界杯加拿大站和重庆站夺冠后,今年获得的第三个世界杯分站赛冠军,创造了其个人和中国攀岩队的新纪录。
乌克兰选手丹尼尔以6.72秒的成绩获得亚军。在季军的争夺中,伊朗队的瑞扎成绩为6.02秒,获得第三名。

参加洛杉矶 世界夏季特奥会的中国体育代表团成立

参加2015年洛杉矶世界夏季特奥会的中国体育代表团6月27日在京成立。中国残联理事长、中国特奥委员会主席鲁勇向中国体育代表团授旗。
中国体育代表团由129人组成。其中,特奥运动员95名,分别来自全国20个省、自治区、直辖市,最大年龄34岁,最小年龄10岁。他们将参加田径、游泳、足球、篮球、乒乓球、举重、体操、轮椅、滚球、羽毛球等10个大项的比赛。
中国特奥委员会执行主席、中国体育代表团团长王梅梅表示,在本届特奥会上,中国体育代表团将与各国和地区的代表团积极交流、增进友谊,充分展现我国特奥运动的发展成果和特奥运动员的良好风貌,共同分享特奥运动的激情与欢乐,为推动世界特奥运动事业的发展作出积极贡献。
中国特奥代表团秘书长赵素京表示,随着我国政治经济社会发展水平的不断提高,我国特奥事业正沿着有中国特色的社会主义道路蓬勃发展,特奥运动也取得了突出成绩。参加本届特奥会的中国运

动员在体育运动方面的突出表现,是中国积极开展特奥运动的集中体现。中国选手将在特奥会上展示勇敢尝试、争取胜利的精神,努力取得成绩。
成立大会上,丁俊晖、马伊俐、刘涛、刘媛媛、张国立、陈鲁豫、栗坤、高敏、黄磊、潘晓婷、滕海滨等11位社会知名人士出任中国特奥委员会形象大使。丁俊晖在现场表示,他将担任形象大使就是为了给中国特奥运动提供助力,“社会需要正能量,我们来了”。
成立大会上,还进行了中国特奥运动员领袖及家属领袖、中国特奥委员会官网及代表团服装的发布。
2015年世界夏季特奥会将于7月25日至8月2日在美国洛杉矶举行。本届特奥会共设田径、游泳等25个比赛项目,同期还将进行火炬跑、运动员健康计划、家庭计划等内容丰富、适于特奥运动员参与的特奥非体育活动。据介绍,将有来自世界170多个国家和地区的7000名运动员和3000名教练员、1000名工作人员、30000名志愿者参与此次特奥会。